## Уважаемые коллеги, дорогие гости!

Сегодня, накануне дня рождения Президента России Владимира Владимировича Путина, мы собрались, чтобы выразить своё уважение и безоговорочную поддержку политического курса Главы государства. В это непростое время мы все единой семьей полностью солидарны со своим президентом и всецело поддерживаем его решительные действия, направленные на защиту наших ценностей. В сегодняшних условиях очень важно сплотиться вокруг главы государства, словом и делом способствовать победе над укронатовскими нацистами и иностранными наёмниками. Каждый из нас понимает, что другого человека, который в современных реалиях может защитить Россию, у нас нет. В единстве и сплочённости — наша сила и залог достойного будущего!

Мы сердечно поздравляем Владимира Владимировича с наступающим днём рождения! Искренне желаем ему крепкого здоровья, благополучия, удачи и успехов!

Наша организация была создана в начале двухтысячных годов и всегда действовала в одном направлении с Президентом Российской Федерации для решения важных государственных задач. И, как вы знаете, три основные сферы деятельности нашей организации: это труд, наставничество, патриотизм.

О проводимой работе мы регулярно информируем Администрацию Президента Российской Федерации.

В 2012 году «Трудовая доблесть России» выступила с инициативой о восстановлении звания Героя Труда. Указом Президента Российской Федерации от 29.02.2013 г. № 293 установлено звание Героя Труда Российской Федерации.

12 марта 2018 года по инициативе нашей организации Указом Президента Российской Федерации учрежден знак отличия «За наставничество».

В 2019 году ВОО «Трудовая доблесть России» активно поддержала инициативы общественных организаций и политических деятелей по учреждению почётного звания для городов России, жители которых совершили трудовой подвиг в годы Великой Отечественной войны. И Президент Российской Федерации 1 марта 2020 года подписал Федеральный закон «О почётном звании Российской Федерации «Город трудовой доблести».

В 2020 году здесь состоялось торжественное открытие памятника «Человеку доблестного труда», на котором присутствовали представители Правительства Москвы, управы Басманного района, Герои Социалистического Труда и члены организации. Аналогичные памятники были ранее установлены в городах Новороссийске Краснодарского края и Медыни Калужской области и устанавливаются по настоящее время в других регионах нашей страны.

В настоящее время Аллея трудовой славы Центрального штаба Организации активно используется при проведении съездов, форумов, торжественных мероприятий, в том числе с учащимися образовательных учреждений. Чествования и награждения передовиков труда, их фотографирование, проходят около памятника «Человеку доблестного труда».

Вопросы по пропаганде созидательного труда и возвеличивания рабочих профессий неоднократно рассматривались на съездах, конференциях и форумах «Трудовой доблести России».

В целях распространения передового опыта, информационного обеспечения широкого круга молодежи, знакомства с рабочими специальностями организацией выпущены книги: «Труд – основа жизни», «Человек славен трудом», «Прославим Родину трудом», книга стихов «Поэзия труда», «Патриотизм – источник героизма, боевых и трудовых подвигов народов России», «Высокая нравственность труда», «Наш труд Отчизне посвятим», «Наставничество: опыт ценою в жизнь»,

«С Отечеством возвысимся трудом». Также выпущены буклеты о трудовой деятельности в субъектах Российской Федерации.

В соответствии с Уставом «Трудовой доблести России» разработано Положение об общественных наградах и знаках организации, в соответствии с которым Организацией учреждены Почётные знаки отличия: «Трудовая доблесть. Россия», «Трудовое отличие», «Трудовая доблесть», «За образцовый Труд», «За мастерство и профессионализм», «Доблесть вдохновенного труда», «Наставник молодёжи» и другие.

На основании Положения наша организация награждает общественными наградами производственные коллективы и отдельных граждан за высокие достижения в трудовой, научной, культурной, спортивной и общественной деятельности, наставничестве и патриотическом воспитании молодёжи.

В 2016 году наша организация победила в конкурсе Президентских грантов среди НКО в номинации «Поддержка проектов в области образования и культуры» с проектом «Трудовая доблесть России», в 2018 году победила в грантах мэра Москвы по направлению «Дети и молодежь Москвы» с проектом «Трудовая слава Москвы», в 2023 году победила в грантах мэра Москвы по направлению «Наше наследие» с проектом «Великие люди Великой страны».

Во многих регионах Российской Федерации реализуется проект «Аллея трудовой славы».

Одно из главных направлений нашей организации — это поддержка и поощрение трудолюбия среди молодежи. Мы проводим различные мероприятия, направленные на развитие профессиональных навыков и трудовой активности.

Мы поддерживаем трудовые династии, которые являются одним из важнейших факторов развития и процветания нашего общества. Мы признаем и уважаем трудовые династии за их вклад в экономику и социальную сферу нашей страны.

Наша организация возвеличивает человека труда и признает его право на труд и на защиту от безработицы. Мы считаем, что труд является не только средством заработка, но и способом самореализации и развития личности. Поэтому в своей работе и в своей жизни мы опираемся на такие лозунги:

«Нужно любить то, что делаешь, и тогда труд, даже самый грубый, возвышается до творчества».

«Если ты что-нибудь делаешь, делай это хорошо. Если же ты не можешь или не хочешь делать хорошо, лучше совсем не делать».

Мы придаем большое значение наставничеству и помощи молодым людям в их профессиональном и личностном развитии. Трудовое наставничество предполагает передачу опыта и знаний от более грамотного сотрудника к молодому специалисту. Это позволяет молодым людям быстрее адаптироваться к рабочей среде, учиться на ошибках других и развиваться профессионально.

15 февраля 2024 года Президент России Владимир Путин назвал отличной идею учредить в РФ награду для трудовых династий.

Глава государства пообещал обратиться с соответствующей идеей к Администрации Президента и Правительству Российской Федерации с поручением продумать данное предложение.

Но ещё 24 августа 2021 года Указом Президента Российской Федерации был учреждён Почётный знак Российской Федерации «За успехи в труде», который является формой поощрения производственных коллективов.

А 1 февраля 2024 года Президент России учредил орден «За доблестный труд». Он вручается за значимые заслуги в трудовой деятельности, высокопроизводительный труд и большие заслуги в сфере государственного строительства и научно-технологического развития страны. На следующий день Владимир Владимирович лично вручил первый в стране орден «За доблестный труд» сотрудникам тульского научно-производственного объединения «Сплав», которое занимается разработкой реактивной артиллерии и тяжелых огнеметных систем.

В конце 2023 года Владимир Путин в своём Послании Федеральному Собранию Российской Федерации предложил учредить ежегодную премию "Наставник года" и поручил законодательно предусмотреть доплаты за наставничество. Также Президент поручил Правительству разработать концепцию развития наставничества в стране на период до 2030 года.

Президент России Владимир Путин в день инаугурации подписал указ "О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года", в котором Глава государства поручил создать условия для воспитания патриотичной личности на основе российских культурных и духовных традиций.

Мы признаем важность патриотизма и национального самосознания для развития общества. Наша организация активно работает с подрастающим поколением по задачам, направленным на воспитание любви к своей Родине и ее истории, гордости за свою страну, понимания важности защиты национальных интересов и участия в общественной жизни.

30 сентября мы отмечали День воссоединения с Россией Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей. В своем видеообращении к гражданам России по этому торжественному случаю Глава государства поблагодарил жителей за стойкость, решительность и твёрдость, за то, что они передают из поколения в поколение наши духовные ценности, историческую память, традиции и культуру и прежде всего великую любовь к Отечеству, которая является для всех нас главной опорой в жизни. В заключении своей речи Президент России сказал: «Благодарю всех граждан страны за эту сплочённость и патриотический настрой. Правда на нашей стороне. Все намеченные цели будут достигнуты».

В 2015 году на базе нашей организации в Широкой балке города Новороссийска был установлен мемориальный бюст Владимира Владимировича Путина. Надпись на скульптуре гласит: «В благодарность за возвращение исконно русских территорий в состав Российской Федерации». Эти слова отражают нашу признательность Главе государства, как за присоединение Крыма, так и за его результативную титаническую работу.

Сегодня, накануне дня рождения Президента, таким же бюстом мы открываем аллею «Трудовой доблести России» в Архангельском переулке города Москвы, чтобы с уверенностью сказать: «Товарищ Верховный главнокомандующий, мы горды тем, что у нашей страны такой сильный лидер, авторитетный и влиятельный политик! Под Вашим дальновидным и эффективным руководством мы придём к нашей общей Победе, — Победе России, к исторической справедливости, которой мы стремимся достичь, и которая неизбежно будет восстановлена».